

2019 年度社会责任报告

浙江天女集团制漆有限公司 2020年1月16日发布

前言

说明:

本报告是浙江天女集团制漆有限公司(以下简称"天女"、"天女制漆"、"公司")自成立以来编制的第一份社会责任报告,报告在发布前所有数据和内容已通过公司管理层审核,公司承诺不存在任何虚假记载、误导性陈述和重大遗漏,并对本报告中相关数据的客观性和真实性负责。报告整体涵盖了公司 2019 年度社会责任履行方面的综合表现情况。基于社会责任履行的长期性与持续性,本报告所涉及的内容包括但不限于2019 年度。公司建立社会责任信息日常和年度披露体系,日常社会责任信息参考天女制漆官方网(www. tiannucoating. com)年度社会责任信息。您可在天女制漆官方网站查阅本报告。

编写依据:

中国企业社会责任报告指 4.0(CASS-CSR4.0)

GB/T 36000-2015 社会责任指南

GB/T 36001-2015 社会责任报告编写指南





目 录

— 、	关于天	女	.错误!	未定义书签。
	(-)	企业简介	错误!	未定义书签。
	(<u> </u>	企业文化	错误!	未定义书签。
	(三)	社会责任成果	错误!	未定义书签。
二、	经济责	長任	.错误!	未定义书签。
	(-)	消费者责任	错误!	未定义书签。
	(_)	伙伴责任	错误!	未定义书签。
三、	社会责	任	.错误!	未定义书签。
	(-)	政府责任	错误!	未定义书签。
	(_)	员工责任	错误!	未定义书签。
	(三)	社区责任	错误!	未定义书签。
四、	环境责	任	.错误!	未定义书签。
	(-)	绿色运营	错误!	未定义书签。
	()	环保公益	错误!	未定义书签。